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Medieninformation –  Juni 2016

AUERBACH – Das besondere Ambiente unter den stählernen Fördertürmen können die Besucher der Maffeispiele auch in diesem Jahr wieder genießen. Das Programm ist vielfältig: Musik, Kabarett und Jazz werden am zweiten Juliwochenende von Freitag bis Sonntag geboten. 
Konzert und mehr mit Seven BR

2015 wurde die Veranstaltung „Seven BR & Friends“ als Idee geboren und vor einem begeisterten Publikum im alten Bergwerk umgesetzt. In diesem Jahr findet das Konzert am Vorabend der Maffeispiele – am Freitag, 8. Juli -  statt. Die Auerbacher Band „Seven BR“ mit den Musikern Reinhold Gradl, Klaus Rupprecht, Klaus Schwemmer, Ernst Sieger und Eberhard Wenge hat sich wieder Freunde eingeladen. 
Dabei sind heuer Alexander Göttlicher, LUXOTON sowie „Kiwi & Die Seuchenvögel“. Hobbyfotograf Karl-Heinz Schmid hat sich wieder in der Umgebung umgesehen und beeindruckende neue Bildproduktionen vorbereitet, die auf Großleinwand zu sehen sind. 
Das Gesundheitszentrum „Life“ präsentiert „Petras Zumba-Team“ und gibt in der neu gestalteten Kompressorhalle Informationen rund um das Thema Bewegung und Gesundheit.

Karteninformation:

Freilichtbühne, Sitzgarnituren auf dem Freigelände, mit Bewirtung; nur Abendkasse, Eintritt 8 Euro

„Mords“Spaß unter Fördertürmen
Am Samstag, 9. Juli, kommt  Kabarettpreisträgerin Lizzy Aumeier nach Auerbach. Mit ihrem Damensalonorchester „Die weißen Lilien“ präsentiert sie das neue Programm „Mord im Salon – Die Rache der Lady Winterborn“, in dem sie auch selbst Regie führt.
„Lizzy und die Weißen Lilien“ stehen für spannende Unterhaltung gemischt mit wunderbar gespielter Salonmusik mit Werken von Mozart über Elgar bis Johann Strauss. Im Salonorchester spielen: Svetlana Klimova, ab 1986 Konzertmeisterin der Moskauer Symphoniker an der Solovioline; Baronesse Irene von Fritsch, Musikerin mit Diplom und Cellolehrerin am Violincello; Alice Graf, ehemalige Stipendiatin der Bachwoche in Ansbach am Piano; Gaby Athmann, Absolventin des Meistersingerkonservatoriums Nürnberg an der Flöte; Lizzy Aumeier, begnadete Musikerin und vielfach preisgekrönte Kabarettistin am Kontrabass. 

In „Mord im Salon“ passiert ein dramatischer Mord. Jeder Bewohner des alten Schlosses ist irgendwie verdächtig. Die Ermittlerin von Scotland Yard wird es nicht leicht haben. Die Besucher dürfen sich auf einen spannenden Krimiabend mit Agatha-Christie-Kribbeln und einem Miss-Marple-Tupfer freuen. Der Samstagabend der Maffeispiele steht für eine außergewöhnliche und faszinierende Mischung aus Musik, Mord, Mitraten und natürlich Mitlachen. 
Karteninformation:
Der unvergessliche Abend auf Maffei beginnt am Samstag, 9. Juli 2016, um 20:30 Uhr, Einlass ab 19 Uhr. Eintritt im Vorverkauf: 24 Euro (Premium-Plätze) bzw. 22 Euro zuzgl. VVK-Gebühr, Abendkasse 28 Euro. Karten gibt es bei www.okticket.de, bei Schreibwaren Kleefeldt in Auerbach  oder unter Telefon (09643) 20 49 573.

Der Jazz im Alten Bergwerk
Der Jazz-Frühschoppen zu den Maffeispielen kann inzwischen als Tradition bezeichnet werden. Auch in diesem Jahr ist wieder die Jean Baptistes Jug Band dabei. Sie spielt ihren unverwechselbaren Sound am Sonntag, 10. Juli, ab 10 Uhr auf der Freilichtbühne. 
Die Band spielt unterschiedlichste Stilrichtungen vom frühen New Orleans Jazz mit Jug und Banjo oder Chicago Jazz mit Basssaxofon bis zum Swing mit Gitarre und Kontrabass. Vorbild der Gruppe sind vor allem Kammspieler Red McKenzie mit seinen Mound City Blue Blowers und die Jug- und Washboard-Bands der 20er und 30er Jahre. 
Die Jean Baptiste Jug Band spielt trotz einiger Wechsel in der Grundbesetzung seit 45 Jahren zusammen. Mitglieder sind Michael Gölling, Jörg Gründer, Georg Haselbek, Ralph Matthes, Adam Meyer, Michael Sauer und Harald Thiel. Die Musiker spielen an ungewöhnlichen Instrumenten wie Kämmen, Susaphon und Waschbrett. 
Der Eintritt zum Jazz-Frühschoppen ist frei. Bei Regen findet die Veranstaltung auf der Bühne in der Kompressorhalle statt.
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